

● భద్రాద్రి దేవస్థానంలో రోజుకో అలంకారంతో దర్శనమివ్వనున్న అమ్మవారు

● 17న శబరి స్మృతి యాత్ర

భద్రాచలం, సెప్టెంబర్ 29: భద్రాచలం శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో వచ్చే నెల 4 నుంచి 12వ తేదీ వరకు శ్రీదేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలను వైభవంగా నిర్వహించనున్నారు. 12న విజయదశమి సందర్భంగా భద్రాద్రి రామయ్యకు పట్టాభిషేకం, విజయోత్సవం, ఆయుధపూజ, శ్రీరామలిలా మహోత్సవం నిర్వహించనున్నారు. అక్టోబర్ 17న శబరి స్మృతి యాత్ర సైతం నిర్వహించనున్నారు. ఈ మేరకు ఆశ్వయుజ మా

4 నుంచి శ్రీదేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు

సంలో నిర్వహించే ఉత్సవాలకు సంబంధించిన నివేదికను ఈవో రమాదేవికి వైదిక బృందం సభ్యులు అందజేశారు. ఈ వివరాలను దేవస్థాన అధికారులు అధికారం పత్రాలకు విడుదల చేశారు.

రోజుకో అలంకారంతో అమ్మవారి దర్శనం..

శ్రీదేవీ శరన్నవరాత్రి మహోత్సవాల్లో లాగాగా తొమ్మిది రోజులపాటు రోజుకో అలంకారంతో శ్రీ లక్ష్మీతాయారు అమ్మవారు భక్తులకు దర్శనమివ్వ నున్నారు. అక్టోబర్ 4వ తేదీన ఆదిలక్ష్మి, 5వ సంతా

నలక్ష్మి, 6వ గజలక్ష్మి, 7వ దనలక్ష్మి, 8వ ధాన్యలక్ష్మి, 9వ విజయలక్ష్మి, 10వ ఐశ్వర్యలక్ష్మి, 11వ వీరలక్ష్మి, 12వ మహాలక్ష్మి అలంకారంతో దర్శనమిస్తారు. 4 నుంచి 12వ తేదీ వరకు తిరువీధి సేవలు, సంక్షేప రామాయణహారనం నిర్వహిస్తారు. 17న శబరిస్మృతి యాత్ర, వాల్మీకి జయంతి, 28న లక్ష్మీకలకంబూర్ణన, 31న సుదర్శన హోమం కార్యక్రమాలు ఉంటాయి.



మ్యూజియానికీ.. మోక్షమెప్పుడో?



మ్యూజియంలో సైన్స్ పరికరాలను పరిశీలిస్తున్న డీఈవో, డీఎస్ఎస్ (ఫైల్)

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): 'అన్ని ఉన్నా అల్లుడి నోట్లో శని..' అన్న చందంగా ఉంది ఖమ్మం జిల్లా విద్యాశాఖకు చెందిన సైన్స్ మ్యూజియం పరిస్థితి. ఈ మ్యూజియాన్ని సీదం చేసినందుకు గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలోనే అన్ని చర్యలూ తీసుకున్నారు. కానీ ఇప్పటి వరకు అది అందుబాటులోకి రాలేదు. విద్యార్థులకు ప్రయోగాలకోసం కూడానే బోధనను అందించేందుకు గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అవసరమైన చర్యలన్నీ తీసుకుంది. సైన్స్ మ్యూజియం ఏర్పాటుకు పాత డీఈవో కార్యాలయాన్ని కేటాయిస్తూ 2023 జనవరిలో అప్పటి కలెక్టర్ వీవీ గౌతమ్ ఉత్తరులు ఇచ్చారు. దీంతోపాటు రూ.50 లక్షల నిధులను వెచ్చించి ఆగస్టులో మ్యూజియాన్ని తీర్చిదిద్దారు. అయితే మ్యూజియం ముస్తామైనప్పటికీ దాని ప్రారంభానికి మోక్షమెప్పుడో తెలియని పరిస్థితి ఏర్పడింది.

ఆచరణలో ఆమడ దూరం...

'సైన్స్ అంటే ముక్కుపై పెరగాలి. ఫిజిక్స్, బయాలజీ అంటే భయం పోవాలి. పాఠశాల స్థాయి నుంచే

పాత డీఈవో కార్యాలయం కేటాయించి రెండేళ్లు ముస్తామై ఏడాది పూర్తి.. నిధుల కొరత లేనే లేదు.. బాగా సంస్థ పరికరాలు అమ్మి మూడు నెలలు.. అయినా ప్రారంభానికి నోచుకోలేదేమీ సారూ?

ర్యల్లో శాస్త్రీయ దృక్పథాలు, వినుతూ ఆలోచనలు పెంపొందించేందుకు వేగంగా నిర్ణయాలు తీసుకుని అమలు పరచారు. వాటికి సంబంధించిన నిధులను కూడా సైన్స్ ఆఫీసర్, డీఆర్ఐవో జాయింట్ ఆఫీసర్లతో అందుబాటులో ఉంచారు. రూ.50 లక్షలు కూడా అందుబాటులో ఉన్నాయి. వీటిలోనే మరమ్మత్తులకు నిధులు కేటాయించి పూర్తి చేశారు.

సమకాలీన పరికరాలు..

జిల్లాలో 6 నుంచి 10 తరగతుల విద్యార్థులకు సైన్స్, సోఫట్, గణితంలోని ముఖ్యమైన అంశాలను ప్రయోగాత్మకంగా వివరించేందుకు నిపుణుల ఆధ్వర్యంలో 27 అంశాలను ఎంపిక చేశారు. వీటి కోసం రూ.40 లక్షలు వెచ్చించి పరికరాలను బిగించారు. బిల్డా సంస్థతో పనుల పూర్తి చేశారు. జూలై మొదటి విత్లో పనులు పూర్తి చేశారు. జూలై మొదటి వారంలో పరికరాలను తీసుకొచ్చి సైన్స్ మ్యూజియంలో అమర్చారు. తరగతులు వారీగా ఏమీ పరికరాలు ముఖ్యమైనవనే వాటితో పాటు ముఖ్యంగా జీవశాస్త్రంలోని అన్ని పరికరాలకు ప్రాధాన్యంగా కల్పించారు. ఫిజిక్స్, బయాలజీ సబ్జెక్ట్ ఫోరం టీచర్లు మ్యూజియం పనుల్లో భాగస్వాములయ్యారు. ఈ సైన్స్ మ్యూజియాన్ని అందుబాటులోకి తెచ్చేందుకు గత డీఈవోలు ఎంతో శ్రమించారు. కానీ ఇప్పటికీ దాని ఫలితాలు విద్యార్థులకు అందడం లేదు.

దేవుడా.. ముఖ్యమంత్రిని మన్నించు..

- రుణమాఫీ చేస్తానంటూ సాక్షాత్తు మీమీదే ఒట్టు వేశారు..
- ఇప్పుడా ఒట్టును గట్టును పెట్టి మీసాక్షిగా మాట తప్పారు..
- ఇల్లెండులో బీఆర్ఎస్ నిరసన.. సీఎంఎం మన్నించాలని పూజలు
- ఆలయం వద్ద హనుమంతుడి చిత్రపటానికి క్షీరాభిషేకం



హనుమంతుడి చిత్రపటానికి క్షీరాభిషేకం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

ఇల్లెండు రూరల్, సెప్టెంబర్ 29: 'దేవుడా.. ముఖ్యమంత్రిని రేపంకొట్టేది మన్నించు..' అంటూ బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు భగవంతుడిని వేడుకున్నారు. 'ఆగస్టు 15లోపు రైతు లందరికీ రూ.2 లక్షల రైతు రుణమాఫీ చేస్తానంటూ సాక్షాత్తు మీమీదే ఒట్టు వేసిన ముఖ్యమంత్రి.. ఇప్పుడు ఆ ఒట్టును గట్టును పెట్టారు. మీ సాక్షిగా ఇచ్చిన మాటను తప్పారు. మీమీదే ఒట్టు వేసే మాట తప్పిన ముఖ్యమంత్రిని మీరే పెద్ద మనుషుతో క్షమించండి' అంటూ

సెల్ఫీలతోనే సరిపెట్టేస్తారా?

దమ్మపేట, సెప్టెంబర్ 29: 'అరు సూర్యుని 2024 ఆగస్టు 15లోగా రూ.2 లక్షల రోప్పును రుణాలను మాఫీ చేస్తా. ఈ విషయంలో మాట తప్పిందిలేదు. మడమ తిప్పింది లేదు.. అంటూ గొప్పలు చెప్పిన కాంగ్రెస్ సర్కారు.. ఆచరణలో అంతా ఒట్టిదే చేసింది. కుటుంబ నిర్ధారణ ద్వారా రైతుల ఆర్థిక సేవలను అంటూ చెప్పింది. ఇంకొకటి రుణ మాఫీ కాని రైతుల అంటికి వ్యవసాయ అధికారులు వెళ్లి నెల్లూ దిగి ఆ ఫోటోను, రైతుల వివరాలను ప్రభుత్వ యావోలో అప్లోడ్ చేస్తున్నారు. ఆగస్టు 15 తరువాత మొదలైన ఈ ప్రక్రియ నెలలు కావచ్చున్నా రోజుల తరబడి కొనసాగుతూనే ఉంది. దీంతో 'సెల్ఫీలతోనే సరిపెట్టేస్తారా?' అంటూ అర్థమైన రైతులందరూ అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మాడు విదేశాల్లోనూ రుణమాఫీ కాకుండా మిగిలిన రైతుల పంట రుణాల మాఫీ విషయంలో ప్రభుత్వం నుంచి స్పష్టత లేక పోవడమే ఇందుకు కారణమంటూ చెబుతున్నారు. రుణమాఫీ ప్రక్రియ ఆగస్టు 15నే పూర్తయిపోవచ్చునని ప్రభుత్వం ఆ తర్వాత చేతులు దుప్పులుకుండా అంటూ ఆలోచిస్తున్నారు. 'మా ఆర్థిక తేల్చేదెన్నడు? రుణమాఫీ చేసేదెన్నడు? తిరిగి పంట రుణాలు ఇచ్చేదెన్నడు? అంటూ నిట్టూరుస్తున్నారు. ఉదాహరణకు భద్రాద్రి జిల్లా దమ్మపేట మండలాన్ని పరిశీలిస్తే అక్కడ పరిస్థితి అర్థమవుతుంది.



దమ్మపేట రైతులకు వద్ద ఫ్యామిలీ గ్రూపింగ్ భాగంగా సెల్ఫీ తీస్తున్న ఏవో చంద్రశేఖరరెడ్డి

అయోమయంలో అన్నదాతలు..

అయితే, సాంకేతిక కారణాల వల్ల రుణమాఫీ సుమారు 500 మంది రైతుల ఫ్యామిలీ గ్రూపింగ్ గాని వారిలో అర్థమైన రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేస్తామంటూ రెండు నెలలుగా చెబుతూ వస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. గ్రూపింగ్ సర్వే పనులు సరిపెట్టడం తప్ప ఆచరణలో మాఫీపై మోక్షమెట్టడంలేదంటూ అన్నదాతలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అసలు 'రుణమాఫీ చేస్తుందా? లేదా?' అంటూ అయోమయానికి గురవుతున్నారు. కాగా, దూర ప్రాంతాల్లో ఉంటున్న కొందరు రైతులు ఫ్యామిలీ గ్రూపింగ్ కోసం హాజరుకాలేకపోతున్నారు. దీంతో ఈ ప్రక్రియ మరికొంత ఆలస్యమవుతుంది. కాగా, మండలంలో ఇంకా 3,800 మంది రైతులకు రుణమాఫీ కావాల్సి ఉండగా.. వారిలో 2,800 మంది రైతుల ఫ్యామిలీ గ్రూపింగ్ ప్రక్రియ పూర్తయింది. ఇంకా

ఆయిల్ పాం సాగుతో..

బీర్కాలిక నికర ఆదాయం

- ఆసక్తి ఉన్న రైతులు ముందుకు రావాలి
- ఆయిల్ ఫెడ్ డివిజన్ లో ఆఫీసర్ బాలకృష్ణ

అశ్వారావుపేట, సెప్టెంబర్ 29: బీర్కాలిక నికర ఆదాయం అందించే ఆయిల్ పాం సాగు చేసేందుకు రైతులు ముందుకు రావాలి అయిల్ ఫెడ్ డివిజన్ ఆఫీసర్ అశ్వల బాలకృష్ణ సూచించారు. మొక్కలతో సహా నాలుగేళ్ల పాటు నిర్వహణ ఖర్చులను కూడా ఉద్యాన శాఖ ద్వారా సబ్సిడీపై అందిస్తున్నట్లు వివరించారు. ఈ మేరకు ఆదివారం ఇక్కడి కార్యాలయంలో ఆయన విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. రాయితీపై డ్రైవ్ను మంజూరు చేస్తున్నామని, దశాబ్ది వ్యవస్థ లేకుండా పంటను నేరుగా ఆయిల్ ఫెడ్ కోసుకోలు చేస్తుందని, ఇందుకు రవాణా ఖర్చులను కూడా చెల్లిస్తోందని వివరించారు. నెల రోజుల ముందుగానే ధర ప్రకటించి ఆ తరువాత రోజుల వ్యవధిలోనే చెల్లింపులను పూర్తి చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. నేరుగా రైతుల బ్యాంక్ ఖాతాల్లో నగదు జమ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కొత్తగా సాగు చేసే రైతులకు అవసరమైన ఆయిల్ పాం మొక్కలు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. ఇతర పంటలకు లేని కనీస ధర ఆయిల్ పాం రైతులకు అందుతుందని అన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ఆయిల్ ఫెడ్ డివిజన్ బాలకృష్ణ

కొత్తగూడెంలో జోనల్ స్థాయి సోఫ్ట్ నీట్

ప్రారంభించిన అటవీశాఖ వరంగల్ బీఫ్ కర్నెట్టర్ల భీమానాయక్



క్రీడాపాఠశాలను ప్రారంభిస్తున్న బీఫ్ కర్నెట్టర్ల భీమానాయక్

అక్షయ్ విపిల్, సెప్టెంబర్ 29: అటవీ శాఖ భద్రాద్రి జోనల్ స్థాయి సోఫ్ట్ నీట్ టీమ్ బీఫ్ కర్నెట్టర్ల అఫ్ ఫైల్స్ వరంగల్ డి.బీ.మా నాయక్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. కొత్తగూడెం ప్రకాశం స్టేడియంలో నిర్వహిస్తున్న ఈ పోటీలకు ఆయన హాజరై పతాకావిష్కరణ చేసి బిల్లులను ఎగరవేశారు. అనంతరం మార్కెట్లో నుంచి గౌరవ వందన స్వీకరించారు. వరంగల్, హన్మకొండ, మహబూబాబాద్, ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలకు చెందిన జిల్లా అటవీ అధికారి నుంచి ఫార్మేషన్ బీఫ్ ఆఫీసర్ స్థాయి అధికారుల వరకూ అందరూ వివిధ ఆటల్లో పాల్గొన్నారు. సోమవారంతో ఈ పోటీలు ముగుస్తాయి. ఆటల్లో ప్రతిభ కనపర్చిన ఉద్యోగులకు బహుమతులు అందజేసి రాష్ట్రస్థాయిలో జరగబోయే సోఫ్ట్ నీట్ మీట్టు ఎంపిక చేయనున్నారు.

కాలువ నిండా నీళ్లు... ఎండిపోతున్న పొలాలు



ఎన్నెస్సీ కాలువ నిండా ఉన్న నీళ్లు



అదే కాలువ కింద నెల్లె వారిని వరి పొలం

నమస్తే తెలంగాణ

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో చందా కొరకై మరియూ పత్రికా పంపిణీలో ఏమైన సమస్యలు ఉంటే సంప్రదించగలరు

సెల్ : 9182777073

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో అన్ని రకాల ప్రకటనలు (అడ్వర్టైజ్మెంట్స్) కొరకు సంప్రదించగలరు

సెల్ : 9182777616